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CEMEX obilježava Svjetski dan zdravlja i sigurnosti na radu 
 
 

Organiziran bogat program za zaposlenike 
 
 
Kaštel Sućurac, 29. travnja 2019. – CEMEX Hrvatska priključila se obilježavanju Svjetskog 
dana zdravlja i sigurnosti na radu organizacijom niza aktivnosti za svoje zaposlenike 
usmjerenih na podizanje svijesti o ovoj temi. 
 
Na važnost prevencije zdravlja tvrtka će svoje ljude podsjetiti podjelom jabuka pod motom 
“Jeste li uzeli svoju jabuku danas?“, a osigurala je i druge sadržaje vezane uz temu zdravlja i 
sigurnosti. Već u jutarnjim satima izvest će se vježba evakuacije upravne zgrade tvornice Sv. 
Juraj, a poslijepodne će zainteresirani moći poslušati predavanje o zdravstvenim aspektima 
rada na računalu koje će održati specijalistica medicine rada dr. Milena Matulić. 
 
U suradnji s HAK-om zaposlenici će tokom cijelog dana moći isprobati tzv. „pijane naočale“ 
koje simuliraju poremećaj vidnog polja, odnosno stvaraju percepciju vožnje u alkoholiziranom 
stanju, s ciljem smanjenja nezgoda u vožnji i kretanju pod utjecajem alkohola. Planira se 
također i povećan broj posjeta rukovodnog tima pogonima unutar uobičajene prakse tvrtke 
koja promiče kontinuiranu predanost najvišim razinama sigurnosti na radu. 
 
„Sve što radimo radimo sa stalnom sviješću o važnosti zaštite na radu te preventive i zaštite 
zdravlja. Trajni cilj našeg poslovanja je nula ozljeda na radu, a u nastojanju da ostvarimo taj 
cilj, razvili smo sustav sigurnosti sa željom da ga poštuju svi naši zaposlenici, kooperanti i 
vozači ugovornih prijevoznika. Usto se trudimo ohrabriti zaposlenike da brinu o svom zdravlju 
te poduzimaju preventivne zdravstvene mjere“, rekao je Fabjan Ruščić, voditelj zaštite na 
radu CEMEX Hrvatske. 
 
Međunarodna organizacija rada proglasila je 28. travnja Svjetskim danom zaštite zdravlja i 
sigurnosti na radu. Taj je datum odabran kao uspomena na 28 smrtno stradalih radnika na 
gradilištu u državi Connecticut u Sjedinjenim Američkim Državama. Odlukom Hrvatskog 
sabora iz 2007. godine ovaj je dan proglašen i Nacionalnim danom zaštite na radu u 
Republici Hrvatskoj. 
 
Obilježavanjem ovog dana nastoji se utjecati na podizanje svijesti o važnosti osiguranja 
zdravog i sigurnog okruženja za rad, što je u skladu i s odredbama Europske konvencije o 
ljudskim pravima. Ostvarenju ovog cilja pridonose svi sudionici u sustavu: tijela javnih vlasti, 
socijalni partneri, poslodavci, znanstveno-istraživačke institucije, osiguravatelji. 

 
 

*** 
 
„Nula ozljeda zauvijek“, moto je kojim se već godinama vodi tvrtka CEMEX Hrvatska u nastojanju da 
osigura najvišu razinu zdravlja i sigurnosti za svoje zaposlenike i kooperante. U CEMEX-u zahtjevi 
zaštite na radu daleko nadilaze industrijski prosjek i regulatorni okvir.  
 



 
 
Brojni su projekti koje CEMEX provodi u okviru ovog sustava, no najzapaženiji su osobna procjena 
rizika po sigurnost, zatim sustav upozorenja na opasnosti koje mogu rezultirati ozljedama, oštećenjima 
ili narušavanjem zdravlja (tzv. kartice „Izbjegnuto/opasno“) te sigurnosno zaključavanje strojeva. 
Tvrtka također polaže puno pažnje u prevenciju zdravlja osiguravajući sistematske i specijalističke 
preglede za svoje zaposlenike te provodeći interne projekte brige za zdravlje. 
Za sve ove projekte tvrtka je tijekom godina višestruko nagrađivana, a najistaknutiji je niz nagrada 
Indeks DOP-a koje dodjeljuju Hrvatska gospodarska komora i Hrvatski poslovni savjet za održivi 
razvoj te DOP nagrada Hrvatske udruge poslodavaca, i to baš u kategorijama odgovornih politika i 
praksi u radnoj okolini. 
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